

# 三八节我把感谢说给你

三月,春风拂面,大地渲染了颜色,迎春花黄的耀眼,玉兰花瓣娇艳欲滴,桃花绽放着火红,在这个充满勃勃生机的季节,我们迎来了一年一度的三八妇女节。节日之际,衷心祝愿每一位女性节日快乐,健康美丽!今天我们文内的主人公们,要在自己的节日里,把心中的感恩,说给她最想感谢的人。祝福他们身体健康,生活幸福!



## 李霞:感恩之心伴我前行



常:作为一名调度值班长,我感谢同事们对我倔强和固执性格的包容……  
有一年,洛川县所辖35千伏老庙、土基等5座变电站由原先“有人值守”转换为“无人值守”,将移交市公司管理部门管辖,前期施工任务十分繁杂,为做好设备移交工作,李霞忍受着尾骨骨折的痛楚,每天由丈夫背到办公室处理公务,坚持完成移交任务。大家都说在她的眼里,只有工作最重要,但她的坚守,只因对父母的承诺:“作为一名电力职工子女,客户的利益始终是最重要的,安全用电不得半点马虎,不要给我们丢脸。”从电力技工学校毕业,从校表员到调度值班长,每走一步她都脚踏实地。李霞说:“我感谢家人和同事对我的理解,多少回答应陪她出去旅游,却都失约了;作为一个女儿,我感谢年近的母亲对我的包容,没有时间陪她聊天唠家

常:作为一名调度值班长,我感谢同事们对我倔强和固执性格的包容……  
有一年,洛川县所辖35千伏老庙、土基等5座变电站由原先“有人值守”转换为“无人值守”,将移交市公司管理部门管辖,前期施工任务十分繁杂,为做好设备移交工作,李霞忍受着尾骨骨折的痛楚,每天由丈夫背到办公室处理公务,坚持完成移交任务。大家都说在她的眼里,只有工作最重要,但她的坚守,只因对父母的承诺:“作为一名电力职工子女,客户的利益始终是最重要的,安全用电不得半点马虎,不要给我们丢脸。”从电力技工学校毕业,从校表员到调度值班长,每走一步她都脚踏实地。李霞说:“我感谢家人和同事对我的理解,多少回答应陪她出去旅游,却都失约了;作为一个女儿,我感谢年近的母亲对我的包容,没有时间陪她聊天唠家

本报记者 钟洁

## 杨晓丽:老公感谢一路有你



“我想感谢老公这么多年来的陪伴和细心呵护!”专业保险代理人杨晓丽深情地说。  
杨晓丽2016年8月入职太平人寿宝鸡中心支公司。同年9、10月连续获得陕西分公司“月度十佳”、宝鸡中支年末冲刺金质勋章。2016年宝鸡中支杰出新人。  
2006年,杨晓丽和大多女性一样,收获了属于自己的爱情,次年便有了她们的爱情结晶。从此她便成了一名全职太太,相夫教子。  
“这十年间,每每看到我

老公早出晚归和他创业当中遭遇的各种艰辛,我的心无比酸楚!我真的很想为他分担一些家庭责任,减轻一点点工作压力,但由于孩子小无人照顾,我只有打理好家庭,让他有坚强后盾!”杨晓丽肯定地说。  
2016年6月,一次偶遇中,杨晓丽结识了她的事业领路人王丽萍。在师傅手把手带领下,杨晓丽进入公司当月便转正。同年10月获得西北分公司TMB A 培训资格并顺利结业。  
“老公的悉心照顾和理解使我倍受感动!”杨晓丽欣慰地说,自从她入职工作以来,时间总是不够用。每天晨起,老公总会为她精心准备好早餐,而且坚持接送孩子上下学。当她拖着疲惫的身躯夜归时,老公那熟悉的身影总会出现在小区门口等着她。“人家都说,知足者常乐!我很知足,也很幸福!”杨晓丽脸上露出难以掩饰的喜悦。  
本报记者 杨涛

## 柏梅:感谢父母给了我丰富的人生



“感谢父母给了我生命,抚育我成长却没有溺爱我,他们一直引导着我前行,期望着我在历练中成长。感恩父母,并祝愿天下的父母平安健康。”谈起感谢,东航西北分公司客舱服务部乘务长柏梅第一个想到了自己的父母。  
只有15岁的柏梅就被父母送到了济南军校念书,周内军训、上课,周末清除杂草,每次清理完杂草累得浑身都痛的柏梅就会躲在角落哭。那时的柏梅总埋怨父母怎么忍心把只有15岁的她送到这么艰苦的学校上学。部队出身的父亲却只是说:“坚持下去,这是对你的历练。”毕业后柏梅被分到南京军区总医院肾脏移植科,每

天都要应对各种危急病人的急救和繁忙的医护工作,人也渐渐瘦了下来。面对消瘦的她,父亲仍然只有一句话:“这是在锻炼你的应急能力和掌控力,这将是你工作中宝贵的经验。”  
一次机缘巧合,柏梅得知东方航空公司招乘务员。“去试试吧,不管成功失败,都是一种历练。”在得到父亲的支持后,柏梅经过层层选拔,成为了一名乘务员。如今,有着12年飞行经验的她,已经成长为一名客舱乘务长。她告诉记者,在飞行中,要经常急救那些空中突发疾病的旅客,像心脏病、肺水肿、高血压、低血糖等。每次遇到这类情况,有着从医经验的她总是镇定处理,协同全组一起实施现场急救,在有限的时间内用自己娴熟的业务能力帮助旅客。  
每次和父母谈及飞机上争分夺秒的急救,柏梅都会感慨:“爸爸,要不是您的坚持,我可能不会有这么丰富的人生,也不会积累这么多的经验。如今,正是这些宝贵的经验让我从容不迫去解决飞机上的各种问题。”  
本报记者 钟洁

## 夏雪:我的世界因你而温暖



“我媳妇在家待得有点久,与社会有点脱节,不过基础很好,还望领导多多指点!”提起刚工作时,夏雪称老公拜访单位每一个领导时都会说这些,虽然很不好意思,但心里很踏实。  
夏雪今年30岁,是中国经济网驻陕记者,目前已在陕西工作三年。提起自己的生活状态,夏雪说工作家庭都很幸福,老公的“贴心”让她的世界很温暖。  
夏雪和老公都属于西漂一

族,双方父母都不在身边,她儿子出生后,只能自己带。那几年她们的经济条件有限,生活很节俭。“我因照顾孩子还要洗衣服做饭经常心烦闷乱发脾气。”夏雪说,“可老公不但拼命工作,还常哄我开心。”  
有一次夏雪的老公用塑料袋把牛肉泡馍里的牛肉给她全打包了回去,她很惊讶。“原来他在外面吃泡馍时只吃了馍,把认为好的东西留给了我,瞬间我觉得带孩子的苦与累都不算啥了!”夏雪说。  
孩子上幼儿园后,夏雪的时间多了,可脱离社会近五年,该怎么进入工作状态?这让她很胆怯,很害怕,于是就有了文章开头的一段话。在关键时刻,她老公鼓励她勇敢地迈出了第一步。  
“我们是夫妻,可他总像父母照顾子女一样无微不至。感谢有他,我什么都不用担心!”夏雪说。 本报记者 王何军

本报记者 王何军

## 杨雯淇:妈妈我爱你



今年28岁的杨雯淇是陕西省中医医院党委办公室的一名职员,作为一名职场新人,杨雯淇最想感谢的人是她的母亲。  
杨雯淇回忆自己学习吃力时,母亲总陪自己一起挑灯到深夜;生病时,母亲总守在病床前彻夜不眠;生活失意时,母亲鼓励她坚定步伐……母亲总是这样,时时刻刻用心温暖着她这个长不大的孩子。  
尤其是一份一如既往的牵挂,一张永远也不会“断粮”的银行卡。离家后她才懂得,为了支持自己的梦想,母亲尊

重了她的选择,但却在她离家求学无数个夜里偷偷抹泪;每到寒暑假,母亲总是要精心准备一桌她最爱吃的菜,临近开学,眼里总会因离别而流露出惆怅与不舍,站在门边轻轻挥手,嘴角依旧上扬……成年后,这些酸涩的记忆一次次回荡在她的脑海里……  
杨雯淇腼腆地说,母亲的世界没有浮躁,她的眼里四季如春,退休后的母亲热爱生活,使家庭氛围更加祥和,读书、烹饪、学习养生成了她每天的必修课。这个世界每天都不一样,每一寸时光都装着危机,但她总是告诫,要脚踏实地,勤勤恳恳,诚信做事,宽以待人。母亲内心的安宁像润物无声的春雨,洗刷着她的内心。每当疲倦时,牵着母亲的手,靠在她的身旁就能让浮躁的心沉淀下来。  
在节日之际,小杨想告诉妈妈:“感恩您的养育,感谢您的支持,愿您幸福、安康!妈妈我爱你!”  
本报记者 兰增干

本报记者 兰增干

## 曹宁利:感谢我的“大家庭”



曹宁利是陕建五建集团六公司高科麓湾项目部生产经理,一个身材瘦小的女子浑身却散发着巨大的能量。  
2004年,在西安地矿5#高层住宅楼项目部,那时的曹宁利还是油漆涂装班的小组长。由于工作的频繁交涉,她认识了时任项目生产经理张向阳。随后在张经理耐心细致地教导和帮助下,曹宁利熟练专业知识,成为远近闻名的“百科全书”。并且在生产工作中一步一个脚印,从一名普通的油漆工到现在的项目经理。在此期

间,她担任过施工现场技术负责、装修主管。从事现场技术负责的“陕西宾馆工程”项目获得全国建筑最高奖项“鲁班奖”,作为陕西省第十次文明工地现场参观会场。她本人也荣获众多荣誉称号。“我深感五建集团这个大家庭的温馨和领导的关心和爱护才使我能够全身心的投入到工作中。”曹宁利激动地说。  
2013年12月18日,曹宁利的父亲因病去世,当时正在安康某项目工作的她接到家人电话时,极度悲伤。“让我没有想到的是,我前脚进门,后脚我们单位的领导都来了。”曹宁利说,当时自己都愣住了,单位领导不但对自己家属进行了慰问,而且还帮忙办理了父亲的后事。这让她受伤的心得到了温暖和慰藉。“感谢我的‘大家庭’我要不断努力进取,用行动去爱他!”曹宁利坚定地说。  
本报记者 杨涛

本报记者 杨涛

## 袁月:妈妈的执着成就了今天的我



课而她妈妈不巧生病很严重,于是她提出不去上课。“怎么能这么随意?妈妈没事,这节课咱不能落下!”在明明身体已经很很很虚弱的情况下,妈妈委婉地批评了袁月,依然坚持送她去跳舞。  
“平时都是她拉着我并排走,可那天妈妈在后面慢慢地跟着。”袁月回忆,“她真的该去看医生或者休息一下,可她一直坐在那里认真地盯着我。”晚上回家后,妈妈一边吃着药,一边拿出笔记,里面该练什么、注意什么细节,包括老师说的话她都完整记录了下来。袁月说自己当时就泪奔了。  
而今,袁月有了自己独立的空间和生活,但她妈妈一如既往在身后用双手托着她勇往直前一直未曾改变。节日里她要把感谢说给她最爱的妈妈。  
本报记者 王何军

课而她妈妈不巧生病很严重,于是她提出不去上课。“怎么能这么随意?妈妈没事,这节课咱不能落下!”在明明身体已经很很很虚弱的情况下,妈妈委婉地批评了袁月,依然坚持送她去跳舞。  
“平时都是她拉着我并排走,可那天妈妈在后面慢慢地跟着。”袁月回忆,“她真的该去看医生或者休息一下,可她一直坐在那里认真地盯着我。”晚上回家后,妈妈一边吃着药,一边拿出笔记,里面该练什么、注意什么细节,包括老师说的话她都完整记录了下来。袁月说自己当时就泪奔了。  
而今,袁月有了自己独立的空间和生活,但她妈妈一如既往在身后用双手托着她勇往直前一直未曾改变。节日里她要把感谢说给她最爱的妈妈。  
本报记者 王何军

本报记者 王何军

## 侯姣:遇到你们是我最大的幸运



“我收获了爱情,有了可爱的淘淘,得到了友谊,工作上亦有了小小的进展。谢谢七姐妹陪我走过了人生的低谷。”3月4日,说起工作4年来的感受,侯姣幸福满满。  
侯姣是陕煤集团神南产业发展有限公司维修中心的一名天车工,她说远离家乡到神木县工作主要是缘于自己的老公,她要打破大学毕业就要分手的“老惯例”,选择了追随他。  
可当侯姣进入公司后,看到一台台“庞然大物”时,她恐惧了,甚至产生放弃的想法,以至于下班回到宿舍后总是委屈地想哭。然而,侯姣的老公当时工作特别忙,实在顾不上她,这让身在异乡又举目无亲的她更加无助。  
“和我一起入职的还有七个姐妹,她们大多也是背井离乡和老公一起奋斗,处境相同让我们更有共识。”侯姣说,“于是相互学习,相互鼓舞,下班后约着一起练习,操作技术慢慢熟练起来。”  
因为侯姣年纪比较小,在工作中,她得到了七姐妹的特别关照——车间脏活累活都抢在侯姣前面干,这让侯姣心里暖暖的,工作上有了极大的动力。那时候她和老公还没结婚。“有一次我们吵架了,我特别想放弃,想回到父母身边。”回忆这些,侯姣有些后怕,也有些庆幸,她说:“多亏她们知道我舍不得这份感情,下班后给我做饭、陪我聊天、开导我,我才有信心坚持了下来。”  
如今,侯姣在神南产业公司工作已经有四个年头,流过泪、洒过汗,茫然过、徘徊过,最终却又收获了自己的幸福。侯姣说:“我是幸运的,有这群一起追梦的姐妹,在工作上、生活中点点滴滴关照着。愿我和七姐妹们友谊长青,在产业这个梦想的舞台上努力携手前行!”  
本报记者 王何军

“和我一起入职的还有七个姐妹,她们大多也是背井离乡和老公一起奋斗,处境相同让我们更有共识。”侯姣说,“于是相互学习,相互鼓舞,下班后约着一起练习,操作技术慢慢熟练起来。”  
因为侯姣年纪比较小,在工作中,她得到了七姐妹的特别关照——车间脏活累活都抢在侯姣前面干,这让侯姣心里暖暖的,工作上有了极大的动力。那时候她和老公还没结婚。“有一次我们吵架了,我特别想放弃,想回到父母身边。”回忆这些,侯姣有些后怕,也有些庆幸,她说:“多亏她们知道我舍不得这份感情,下班后给我做饭、陪我聊天、开导我,我才有信心坚持了下来。”  
如今,侯姣在神南产业公司工作已经有四个年头,流过泪、洒过汗,茫然过、徘徊过,最终却又收获了自己的幸福。侯姣说:“我是幸运的,有这群一起追梦的姐妹,在工作上、生活中点点滴滴关照着。愿我和七姐妹们友谊长青,在产业这个梦想的舞台上努力携手前行!”  
本报记者 王何军

本报记者 王何军

## 李梅:谢谢我的父亲师傅



3月6日,记者见到西安公交车总厂的李梅时,她正戴着沾满油污的手套低头修理发电机。谈到感谢,李梅不假思索地说:“那必须是我的‘师傅’,没有他,我不会坚持这么久。”  
26年前,作为新工的李梅被分到了电工总成班,见到师傅的她激动不已:“爸,我被分到你这了。”父亲却平静地说:“叫师傅”。虽然惊讶可她还是叫了声师傅好。从这以后父亲有了第二个称呼“师傅”。  
一次发电机出现故障,李梅反复修理后依然显示发电

量小,她不耐烦地把发电机放在了一边。师傅询问道:“咋了,不干了。”李梅有些赌气地说:“嗯,不干了。谁想干谁干,反正我不干了。一个女孩子整天对着发电机,浑身都脏兮兮的。”师傅的眼神变得严厉起来:“不干了回家去,单位不是你发脾气地方。女孩怎么了,既然选择了公交修理就应该为它付出。”李梅伤心地哭了。下班回到家里,在饭桌上慈爱的父亲又回来了,他耐心地劝说:“梅梅,爸知道你着急又难过,可你不能因为修不好就发脾气。我们的工作是我们的‘师傅’,没有他,我不会坚持这么久。”  
李梅说,就是因为有这样一个人既是父亲又是师傅的引路人,才让自己在电工总成班一干就是26年。  
本报记者 钟洁

本报记者 钟洁